



## Встреча с президентом страны и членами правительства - 14 /Jul/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером на встрече с президентом страны и кабинетом министров, разъясняя отрывки из спасительного указа Повелителя правоверных, посланного Малеку Аштару подчеркнул: «Психологическая, моральная и интеллектуальная поддержка являются главным фактором решения всех трудностей, а мудрость и рассудительность в «Нахджуль-балаге» имама Али (ДБМ) предоставляют такую гарантию и поддержку».

Подчеркнув слова президента страны в начале этой встречи о результатах переговоров по ядерной проблеме, Верховный Лидер революции высоко оценил искренние труды и усилия команды переговорщиков и выразил им благодарность.

Указав затем на личностные особенности и особый статус Малека Аштар в глазах Повелителя правоверных, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Его Светлость Али-ибн-Абиталеб (ДБМ) издал свой указ, обращаясь именно к таким личностям, и над этим моментом стоит поразмыслить».

Разъясняя задачи и обязанности членов руководства страны в свете указа Повелителя правоверных, адресованном Малеку Аштару, Верховный Лидер революции добавил: «Взимание налогов и прав, которые народ имеет в отношении правительства, защита народа и его земли, стимулирование и продвижение в обществе стремлений к совершенству, созидательности, благоустройству и реконструкции страны служат 4 главными задачами, которые Повелитель правоверных возложил на плечи правителей в своем письме Малеку».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве важных указов Повелителя правоверных Малеку Аштару в области самосовершенствования отметил «призыв к соблюдению исламскими правителями исламского благочестия в любой ситуации и среде», «предельная серьезность при выполнении религиозного долга, традиций и желательных с точки зрения шариата действий», «триумф Всевышнего в сердце, действиях и словах верующих», «обуздание страстей перед всеми соблазнами и вожделением».

Справедливое суждение о предыдущих правителях составляли другой момент, который Верховный Лидер революции подчеркнул, ссылаясь на отрывки письма имама Али (ДБМ) Малеку Аштару.

Лучшим наследием и вкладом любого руководителя в период его ответственности Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал праведные деяния, и затем добавил: «Народ своим продуманным, рассудительным и обобщенным суждением никогда не ошибается, поэтому из подобных суждений народа можно понять, какой руководителей праведен в своих действиях, а какой, - нет».

В числе других рекомендаций во время чтения государственного указа Повелителя правоверных были озвучены две из них, - «ожесточенная и ревностная забота о своих алчных страстиах во имя предотвращения нанесения им какого-либо вреда и уклона» и «предпочтение Божественного долга всему остальному», после чего Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Высокочтимый имам Хомейни (ДБМ) был олицетворением следования всем этим Божественным постулатам».

Верховный Лидер революции отметил, что в числе других советов имама Али (ДБМ), данных Малеку Аштару, значились «искренняя любовь к народу», «ласковое и приветливое обращение с ним», и подчеркнул: «По указанию Повелителя правоверных, нужно снисходительно относиться к ошибкам и промахам народа, разумеется, помимо случаев, выходящих за рамки Божественных предписаний, или если речь идет о подготовке к войне с исламом и исламским государством».

Конец письма Повелителя правоверных имама Али (ДБМ) Малеку Аштару Лидер Исламской революции охарактеризовал как весьма важные резервы культуры, и, высоко оценив труды и усилия членов правительства, пожелал им всего самого наилучшего в их деятельности.

До начала выступления Верховного Лидера Исламской революции президент Ирана, Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Хасан Рухани, подчеркнув результаты ядерных переговоров, выразил признательность Лидеру Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи за его поддержку и руководство членами команды по ядерным переговорам и кабинетом министров, а также надежду на то, что это станет основой для прекращения прессингов и давления, несправедливых обвинений врагов против Исламской Республики, и новым витком движения на пути прогресса страны.

Затем президент страны представил отчетный доклад о принятых правительством мерах.

Подчеркнув достижения и в то же время существующие в последние два года проблемы правительства,



президент Исламской Республики Х.Рухани в числе намечаемых в области внешней политики мер правительства отметил тесные контакты с соседями и стремление к продолжению ядерных переговоров, и далее заявил: «В условиях, когда наш регион охвачен терроризмом и беспорядками, Исламская Республика Иран оказала поддержку странам, страдающим в тисках проблем и терроризма, и в дальнейшем она продолжит этот курс».

В сфере экономики в череде успехов нынешнего правительства президент назвал выход из застоя, превращение отрицательного роста экономики в положительный рост, контроль инфляции, сокращение импорта пшеницы и увеличение экспорта не нефтяных товаров, и сказал: «С целью выхода из проблем занятости и роста экономики мы нуждаемся в инвестициях и технологиях».

Президент Х.Рухани также сказал, что долги центральному банку и частным компаниям, дефицит воды и уменьшение подземных ресурсов, засуха, экологические проблемы, и уменьшение стоимости нефти входят в перечень проблем, стоящих перед правительством страны.

Подчеркнув необходимость использования всех возможностей правительства для устранения трудностей страны и народа, президент Х.Рухани заявил: «Для решения существующих проблем мы нуждаемся в сотрудничестве и взаимодействии всех трех ветвей власти, чтобы следующие наши действия были предприняты в более скором темпе».